

Правительство России одобрило законопроект, вносящий изменения в систему ОСАГО, но рекомендовало перенести его рассмотрение на осеннюю сессию Госдумы в связи с необходимостью дополнительной проработки. Об этом сообщается на сайте кабмина.

В правительстве считают преждевременным внесение изменений в порядок формирования органов управления профессионального объединения страховщиков.

«Представляется целесообразным дополнительно проработать указанный вопрос и включить его рассмотрение в программу законопроектной работы Государственной думы <...> в период осенней сессии 2014 года при условии разработки Банком России методики обеспечения членов профессионального объединения страховщиков бланками страховых полисов ОСАГО», – говорится в сообщении.

Ранее заместитель министра финансов России Алексей Моисеев заявил, что правительство рассчитывает на принятие Госдумой поправок в закон об обязательном страховании автогражданской ответственности (ОСАГО) уже в весеннюю сессию.

Источник: Газета.ру , 28.06.14